
92% er kvinder

93% 
Har blødere og mindre                    

spænding i ødemer

74% 
Kan bedre passe                                    

deres arbejde

80% 
Har færre smerter

87% 
Har en bedre dagligdag

65% 
lider af sekundær 

lymfødem

Hvem er brugerne?

af brugerne er 
mlm. 41-70 år

75%

Brugernes feedback på 
Lympha Press® 

70%

Anvender Lympha 

Press® mere end 45 min. 

Hver dag

86%

Oplever at deres 

ødemer bliver mindre i 

omfang

74%

Oplever at deres  

nattesøvn er forbedret

                                       *Data er baseret på 64 brugeres anonyme feedback til Apodan A/S, indsamlet fra 1/1-31/12 2023v. 1223
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